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Στήνεται το τούνελ
και «σπάει»

ο αποκλεισμός
στην Πατρ. Ιωακείμ!

Μετά από αρκετό καιρό απομόνωσης οι επαγγελματίες 
και κάτοικοι της Πατριάρχου Ιωακείμ ανακτούν την πρό-
σβαση στα σπίτια και μαγαζιά τους μέσω τούνελ! Μιλούμε 
για τον δρόμο που κατηφορίζει δίπλα από την είσοδο της 
Μητρόπολης Βέροιας και λόγω του υπό κατάρρευση διατη-
ρητέου κτιρίου είχε αποκλειστεί η οδός με ψηλές λαμαρίνες. 
Η κατάσταση ήταν δύσκολη τόσο για τους μόνιμους κατοί-
κους, όσο και για τους διερχόμενους δημότες και επισκέ-
πτες, αλλά το χειρότερο ήταν για τους επαγγελματίες της 
περιοχής και κυρίως για το γνωστό εστιατόριο που όλο αυτό 
το διάστημα οι πελάτες το έβρισκαν μόνο με χάρτη και οδη-
γίες! Ο δήμαρχος και οι Τεχνικές υπηρεσίες παρά το υψηλό 
κόστος είχαν δεσμευθεί ότι θα βρεθεί λύση για να «σπάσει» 
ο αποκλεισμός και αυτή δεν είναι άλλη από την τοποθέτηση 
ενός μεταλλικού τούνελ στο σημείο του υπό κατάρρευση 
διατηρητέου, προκειμένου να διέρχεται ο κόσμος από το 
σημείο με ασφάλεια, εωσότου υπάρξει οριστική λύση με το 
διατηρητέο. Οι εργασίες ξεκίνησαν και ήδη τοποθετήθηκε ο 
μεταλλικός σκελετός, ενώ μέσα στις επόμενες ημέρες σύμ-
φωνα με πληροφορίες το τούνελ θα δοθεί στην κυκλοφορία. 
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και των συν αυτώ

ΑλέξηςΤσαχουρίδης:«Ολοκληρώνονταιοιεργασίες
στηνΜ.Μπότσαρηγιατηνασφαλέστερηκυκλοφορία

πεζώνκαιοχημάτων»

Με αφορμή τις εργασίες που γίνονται στην οδό Μάρκου Μπότσαρη στη 
Βέροια, επικοινωνήσαμε με το αντιδήμαρχο Τεχνικών Αλέξη Τσαχουρίδη για να 
μας ενημερώσει για την πορεία των έργων, ο οποίος δήλωσε: 

«Η Μάρκου Μπότσαρη αποτελεί έναν βασικό οδικό άξονα της πόλης, που 
δέχεται μεγάλα κυκλοφοριακά φορτία. Συνεχίζονται και ολοκληρώνονται τα έργα 
κρασπέδωσης και ασφαλτόστρωσης της συγκεκριμένης οδού. Ο δήμαρχος και η 
αντιδημαρχία Τεχνικών προχώρησαν στην συγκεκριμένη παρέμβαση με γνώμο-
να την διασφάλιση την ευκολότερης και ασφαλέστερης κυκλοφορίας πεζών και 
οχημάτων στο συγκεκριμένο σημείο.»

Στο τέλος του 2023 ολοκληρώνεται στις Αιγές
ο «Παρθενώνας της Μακεδονίας»!

Αυτοψία στο έργο της “Στερέ-
ωσης, συντήρησης, αναστήλωσης 
και ανάδειξης του ανακτόρου των 
Αιγών, στην Βεργίνα, έκανε την πε-
ρασμένη Κυριακή η Υπουργός Πο-
λιτισμού Λίνα Μενδώνη. Το έργο, 
το οποίο υλοποιείται από το 2007, 
από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Η-
μαθίας, ολοκληρώνεται στο τέλος 
του 2023 και αποδίδεται στο κοινό, 
με αναστηλωμένο το μεγάλο περι-
στύλιο, το πρόπυλο και τις στοές 
της πρόσοψης, αναταγμένους τους 
τοιχοβάτες και συντηρημένα τα ψη-
φιδωτά των τεράστιων ανδρώνων, 
των χώρων, δηλαδή, που φιλοξένη-
σαν τα συμπόσια των Μακεδόνων 
βασιλέων.

Έχει συνολικό προϋπολογισμό 
20.000.000 ευρώ, με διαδοχικές ε-
ντάξεις, σε δύο χρηματοδοτικές πε-
ριόδους του ΕΣΠΑ 2007-2013 και 
2014-2020.

Η υπουργός ξεναγήθηκε από 
την Έφορο Αρχαιοτήτων Ημαθίας, 
Αγγελική Κοτταρίδη, συζήτησε με 
την ομάδα των επιβλεπόντων και 
έδωσε κατευθύνσεις για την μελέτη 
των βέλτιστων λύσεων της πρόσβα-
σης και εξυπηρέτησης των επισκε-
πτών στον χώρο του μνημείου, η 
έκταση του οποίου ξεπερνά τα 30 
στρέμματα.

Σε δηλώσεις της η Λίνα Μενδώνη,  ανέφερε ότι ο στόχος του σχεδιασμού των έργων στις Αιγές, ήταν εξαρχής, 
η συστηματική και καθολική αποκατάσταση και ανάδειξη του ιδιαίτερα εκτεταμένου αρχαιολογικού χώρου, ώστε να 
εξελιχθεί σε ένα τεράστιο αρχαιολογικό πάρκο, με σύγχρονες και υψηλού επιπέδου υποδομές και υπηρεσίες, ώστε να 
προσφέρει στους επισκέπτες πλήρη, ενιαία και ολοκληρωμένη γνώση και εμπειρία της ιστορίας της πόλης των Αιγών, 
των βασιλέων της και της ευρύτερης Μακεδονίας.

Από την νέα χρονιά λοιπόν, οι επισκέπτες του αρχαιολογικού χώρου των Αιγών, θα μπορούν να έχουν μια ολοζώ-
ντανη εικόνα «του Παρθενώνα της Μακεδονίας» -όπως είχε χαρακτηρίσει το μνημείο ο Wolfram Hoepfner, ένας από 
τους σπουδαιότερους μελετητές της αρχαίας ελληνικής αρχιτεκτονικής- το οποίο με πολύ κόπο, επιμονή και υπομονή 
αναδύεται από την λήθη των αιώνων.



Η τελετή θεμελίωσης του Διοικητηρίου Ημαθίας στην είσοδο 
της Βέροιας από την Εγνατία οδό, έγινε χθες το απόγευμα, από 
τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, 
τον  Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών Πάρη Μπίλη και τον Αντιπερι-
φερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζίδη, παρουσία του βουλευτή 
Τ. Μπαρτζώκα, των δημάρχων Βέροιας, Νάουσας, Αλεξάνδρειας, 
εκπροσώπων αστυνομίας, πυροσβεστικής και φορέων του Νο-
μού, αιρετών, αυτοδιοικητικών, πολιτευτών και πολιτών.

Τον αγιασμό τέλεσε ο μητροπολίτης Κίτρους - Κατερίνης 
Γεώργιος, λόγω απουσίας του Μητροπολίτη Βεροίας στην Α-
θήνα. Μετά τον αγιασμό και τις ευχές του π. Γεώργιου, πήρε το 
λόγο ο κ. Μπίλης ο οποίος έδωσε τα βασικά στοιχεία για το κτί-
ριο τονίζοντας ιδιαίτερα τα ενεργειακά του χαρακτηριστικά και την 
σύγχρονη  λειτουργικότητά του. Επίσης, ευχαρίστησε όλους τους 
εμπλεκόμενους και όσους εργάστηκαν για το έργο του Διοικητη-
ρίου, το οποίο όπως είπε αναμένεται μέχρι το τέλος του 2024 να 
ολοκληρωθεί. Μάλιστα, έδωσε επόμενο ραντεβού για τα εγκαίνια 
του Διοικητηρίου στις αρχές του 2025. 

Με εμφανή συγκίνηση ο Κώστας Καλαϊτζίδης, παίρνοντας 
το λόγο, αναφέρθηκε στην στιγμή της θεμελίωσης την οποία 
χαρακτήρισε ως ένα χαρούμενο γεγονός για όλη την Ημαθία και 
ευχαρίστησε ιδιαίτερα, από καρδιάς, τον Απόστολο Τζιτζικώστα 
εκφράζοντας τη μεγάλη του εκτίμηση στο πρόσωπο του Περιφε-
ρειάρχη. Ευχαρίστησε επίσης τον κ. Μπίλη, όλους τους συνερ-

γάτες, τους αναδόχους και όσους συνέβαλαν στο έργο καθώς και 
τους προκατόχους του νομάρχες Ημαθίας ενώ ιδιαίτερη αναφορά 
και ευχαριστίες έδωσε στον Απόστολο Βεσυρόπουλο που ως 
υφυπουργός οικονομικών προχώρησε το χωροταξικό θέμα. Ο κ. 
Καλαϊτζίδης, μετά από μία σύντομη αναφορά στο ιστορικό του δι-
οικητηρίου, είπε ότι η περιφέρεια και η Ημαθία δε σταματούν εδώ, 
καθώς ακολουθούν ή ολοκληρώνονται και άλλα έργα στο νομό. 
Κλείνοντας, ευχήθηκε σε όλους υγεία και δύναμη.

 Ο Απόστολος Τζιτζικώστας χαρακτήρισε σημαντική την 
(χθεσινή) ημέρα της θεμελίωσης, η οποία αποδεικνύει ότι αυτά 
που λέει η περιφέρεια τα κάνει πράξη, είπε. «Όπως είχαμε δε-
σμευτεί στους ημαθιώτες, δώσαμε οριστική λύση στο ζήτημα του 
κτιριακού της περιφέρειας Ημαθίας. Και όταν μιλάμε για λύσεις, 
εννοούμε λύσεις στην πράξη, ουσιαστικές και χειροπιαστές. Κά-
ναμε μία τεράστια προσπάθεια τα προηγούμενα χρόνια για να 
βρισκόμαστε σήμερα εδώ και να θεμελιώνουμε το κτίριο» πρό-
σθεσε.

Ο περιφερειάρχης ευχαρίστησε και ο ίδιος με την σειρά του 
τον κ. Βεσυρόπουλο για την συνολική συμβολή του στο να το 
επιστραφεί το οικόπεδο στην περιφέρεια και υπενθύμισε τις ενέρ-
γειες που έγιναν για την ωρίμανση μιας άρτιας πρότασης που ε-
ξασφάλισε την χρηματοδότηση του έργου. «…και είμαστε σήμερα 
εδώ μπροστά στο έργο του Διοικητηρίου το οποίο οι συμπολίτες 
μας και οι εργαζόμενοι θα μπορούν να χρησιμοποιούν από τις 

αρχές του 2025,  ένα κτίριο αντάξιο της περιφερειακής ενότητας 
Ημαθίας στην είσοδο της πόλης, με όλα τα σύγχρονα μέσα λει-
τουργίας», τόνισε ο κ. Τζιτζικώστας εκφράζοντας την βεβαιότητα 
ότι θα βοηθήσει καταλυτικά στην καλύτερη λειτουργία όλων των 
υπηρεσιών αλλά πρωτίστως  στην καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών.

Ακολούθησε η τοποθέτηση της πλάκας θεμελίωσης σε τοιχίο 
της κατασκευής, που σταθεροποιήθηκε παραδοσιακά με μυστρί 
και τσιμέντο, δια χειρός Τζιτζικώστα, Καλαϊτζίδη, Μπίλη και ευχές 
για καλή ολοκλήρωση και απρόσκοπτη παράδοση του έργου. 

Η τελετή έκλεισε με μπουφέ και φιλικά πηγαδάκια των καλε-
σμένων.

Σοφία Γκαγκούση
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Έγινε χθες η τελετή θεμελίωσης του Διοικητηρίου 
Ημαθίας από Τζιτζικώστα, Μπίλη και Καλαϊτζίδη

-Το έργο θα ολοκληρωθεί στο τέλος του 2024 και θα παραδοθεί στις αρχές του 2025

Συνάντηση με τον βουλευτή 
της Ν.Δ Λάζαρο Τσαβδαρίδη

Είχα την ευ-
καιρία να συ-
ναντηθώ με το 
βουλευτή Ημα-
θίας, της Νέας 

Δημοκρατίας Λάζαρο Τσαβδαρίδη, φίλο από παλιά και να ανταλλά-
ξουμε απόψεις για το δήμο μας. 

Του παρουσίασα το όραμα και το σχέδιο του συνδυασμού μας 
για ένα δήμο ισχυρό και πρωτοπόρο σε όλους τους τομείς.

 Ο κ.Τσαβδαρίδης μου ευχήθηκε καλή επιτυχία στον αγώνα, δη-
λώνοντας ότι θα βοηθήσει με όλες του τις δυνάμεις για την επιτυχία 
μας στις εκλογές,  κινητοποιώντας την κομματική βάση της Νέας 
Δημοκρατίας  καθώς και τους φίλους και υποστηρικτές του συνδυ-
ασμού μας.



Από το γραφείο Τύπου του Υπ. Δημάρ-
χου Βέροιας Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη 
αποστέλλεται αναλυτικά ο 1ος από τους 
οκτώ άξονες του προγράμματος του συνδυ-
ασμού του για τη νέα δημοτική περίοδο 

«Άξονας 1ος: Δημιουργία Φιλικού Επεν-
δυτικού Περιβάλλοντος»

Το Πρόγραμμα του Κωνσταντίνου Βορ-
γιαζίδη για την επόμενη πενταετία (2024-
2028) 

H «Δημιουργία φιλικού επενδυτικού περι-
βάλλοντος» σημαίνει πριν και πάνω απ’ όλα 
ένας αξιόπιστος, οικονομικά υγιείς και λειτουρ-
γικός δήμος που παράγει υψηλή προστιθέμενη 
αξία για την τοπική κοινωνία. Παράλληλα, ση-
μαίνει ότι ο δήμος είναι ένας αξιόπιστος συνο-
μιλητής μεγάλων και μικρών επενδυτών που 
ενδιαφέρονται να επενδύσουν στην περιοχή 
μας ενώ προσαρμόζεται στις απαιτήσεις της 
ψηφιακής εποχής και προετοιμάζεται ώστε να 
είναι ανθεκτικός στις επιπτώσεις της κλιματικής 
αλλαγής. 

Είναι βέβαιο ότι η δημιουργία ενός φιλικού οικονομικού και ε-
πενδυτικού περιβάλλοντος εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τη βελ-
τίωση των οικονομικών, της διοικητικής ικανότητας και της αποτε-
λεσματικότητας του Δήμου με σχετικές επενδύσεις στον τομέα των 
υποδομών, της πολιτικής προστασίας, της ψηφιακής μετάβασης και 
της καινοτομίας. 

Ως εκ τούτου πάντα πιστεύαμε ότι θεμελιώδης ρόλος του Δήμου 
είναι η δημιουργία ενός φιλικού οικονομικού και επενδυτικού περι-
βάλλοντος και για να το επιτύχουμε αυτό καταρχάς επιδιώξαμε και 
εξασφαλίσαμε ένα δήμο εύρωστο και οικονομικά υγιή. 

Τι καταφέραμε μέχρι σήμερα: 
• Αυξήσαμε τον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας από 

42.297.935€ το 2019 σε 64.441.477€ το 2023 που αντιστοιχεί σε 
μια αύξηση άνω του 50% σε μια μόλις τετραετία. 

• Αυξήσαμε τον προϋπολογισμό του Τεχνικού Προγράμματος 
του Δήμου από 7.710.691€ το 2018 σε 28.328.080€ το 2023, α-
ντιστοιχώντας σε τετραπλασιασμό σχεδόν των προβλεπόμενων 
έργων. 

• Καταφέραμε να μειώσαμε κατά 4.800.000€ τις δανειακές υπο-
χρεώσεις του Δήμου από το 2014 χωρίς να λάβουμε ούτε ένα νέο 
δάνειο. 

• Μειώσαμε τις ετήσιες αποπληρωμές δανείων κατά 800.000€, 
χρήματα που δαπανώνται πλέον σε δράσεις υποδομών, παιδείας, 
κοινωνικής πολιτικής και πολιτισμού.  

• Αυξήσαμε κατά πολύ τις επενδυτικές δαπάνες του Δήμου, έχο-
ντας ολοκληρώσει ή υλοποιώντας σημαντικά έργα υποδομών κοι-
νωνικού, πολιτιστικού, εκπαιδευτικού και επενδυτικού χαρακτήρα. 

• Συνολικά, αναζητήσαμε 100.000.000€ από χρηματοδοτήσεις 
εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων εκ των οποίων υλοποιή-
σαμε ή υλοποιούμε έργα άνω των 70.000.000€.

• υλοποιήσαμε ή υλοποιούμε με ίδιους πόρους έργα ύψους του-
λάχιστον 15.000.000€.  

Επιπλέον: 
• Ενισχύσαμε την επιχειρησιακή δυνατότητα του δήμου με την 

προμήθεια 16 νέων οχημάτων αξίας 2.242.100€ ενώ υποβάλαμε 
πρόταση για την προμήθεια επιπλέον 10 ηλεκτροκίνητων οχημάτων 
αξίας 1.631.344€

• Επενδύσαμε στη Ψηφιακή Μετάβαση και στον Ψηφιακό Μετα-
σχηματισμό του Δήμου για αποτελεσματικότερες και πιο ευέλικτες 
υπηρεσίες προς τους πολίτες καθώς και την καλύτερη εσωτερική 
οργάνωση του Δήμου. 

• Δημιουργήσαμε συνολικά 10 νέες ψηφιακές υπηρεσίες που 
συγκεντρώνονται στη σελίδα eservices.veria.gr, διευκολύνοντας τις 
συναλλαγές του δημότη με τις υπηρεσίες του δήμου. 

• Εφαρμόσαμε προαιρετικά από τους πρώτους Δήμους της 
χώρας την ηλεκτρονική διαχείριση και διακίνηση εγγράφων, υιοθε-
τώντας το Πληροφοριακό Σύστημα Ίριδα του Υπουργείου Εσωτερι-
κών, περιορίζοντας τη γραφειοκρατία και βελτιώνοντας την αποδοτι-
κότητα των υπηρεσιών του δήμου.

A. Βελτίωση της Διοικητικής Αποτελεσματικότητας του Δήμου 
Προς ένα ψηφιακό Δήμο του μέλλοντος 
Ο ψηφιακός μετασχηματισμός του Δήμου Βέροιας αποτελεί τα 

τελευταία χρόνια κορυφαία προτεραιότητά μας προκειμένου ο δή-
μος να αναβαθμίσει τις υπηρεσίες του προς τους δημότες και τις 
τοπικές επιχειρήσεις. Η απλούστευση και η επιτάχυνση των διαδι-
κασιών έκδοσης εγγράφων, η μείωση της γραφειοκρατίας και η εν 
γένει βελτίωση του διοικητικού περιβάλλοντος μέσω της συστημα-
τικής ψηφιοποίησης των υπηρεσιών του δήμου γίνεται καθημερινά 
πράξη κι αναμένεται να κορυφωθεί τα επόμενα χρόνια. 

Πιο συγκεκριμένα, εξασφαλίσαμε τη συνέχεια του Ψηφιακού 
Μετασχηματισμού της Βέροιας στο πλαίσιο του Προγράμματος «Έ-
ξυπνες Πόλεις» με πρόταση ύψους 1.859.834,85€ που υποβλήθηκε 
στο ΕΣΠΑ και εστιάζει στους παρακάτω άξονες: 

• Βιώσιμη Μετακίνηση 
• Εξοικονόμηση Ενέργειας 

• Βελτίωση Εξυπηρέτησης Πολίτη και Επιχειρήσεων 
• Βελτίωση Ποιότητας Ζωής 
• Ενίσχυση Τοπικής Δημοκρατίας, Διαβούλευσης και Διαφάνειας
Παράλληλα, για την επόμενη δημοτική θητεία σχεδιάζουμε πολι-

τικές και δράσεις που θα διατηρήσουν τη Βέροια στην πρωτοπορία 
των ψηφιακών πόλεων όπως:

• Έξυπνες διαβάσεις πεζών και φιλικές προς ΑΜΕΑ 
• Πλατφόρμα διαχείρισης παιδικών σταθμών, ενημέρωσης γονέ-

ων με smart εφαρμογή
• Έξυπνα συστήματα ενεργειακής διαχείρισης δημοτικών και 

σχολικών κτιρίων 
• Έξυπνοι κάδοι απορριμμάτων 
• Kit ρομποτικής σε σχολεία του Δήμου Βέροιας 
• Ψηφιακή Γεωργία 
• Δημοτικό γραφείο Καινοτομίας 
Β. Επενδύσεις σε Υποδομές 
Όπως μαρτυρά ο προϋπολογισμός του Τεχνικού Προγράμματος 

του Δήμου, οι επενδυτικές δαπάνες έχουν αυξηθεί σημαντικά κατά 
την τελευταία τετραετία, έχοντας παράξει υψηλή προστιθέμενη αξία 
για την τοπική οικονομία. Οι επενδύσεις από πλευράς δήμου αποτε-
λούν μοχλό οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης και δημιουργούν 
τις συνθήκες για επιπλέον ιδιωτικές επενδύσεις και νέες θέσεις ερ-
γασίας. Για το λόγο αυτό, ο σχεδιασμός μας για τα επόμενα χρόνια 
περιλαμβάνει νέα μεγάλα έργα μέσα από τη συστηματική αξιοποίη-
ση των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων. Πιο συγκεκριμένα, 
μεταξύ πολλών άλλων, το σχέδιο μας περιλαμβάνει: 

Αστικό Περιβάλλον - Τουρισμός – Πολιτισμός – Αθλητισμός  
• Κατασκευή νέου υπερσύγχρονου κλειστού γυμναστηρίου στην 

είσοδο της πόλης από Εγνατία 
• Ανάπλαση και ενοποίηση της περιοχής του Βήματος Απ. Παύ-

λου με τη διατηρητέα συνοικία της Μπαρμπούτας 
• Ανάπλαση της Πλατείας Πλατάνων και της οδού Κεντρικής 
• Ολοκληρωμένη αστική παρέμβαση στον οικισμό της Βεργίνας
• Κατασκευή κολυμβητηρίου εντός αστικού ιστού, εφόσον υπάρ-

ξει χρηματοδότηση από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 
• Κατασκευή γυμναστηρίου ρυθμικής γυμναστικής κάτω από το 

πάρκο Εληάς  
• Αναβάθμιση και αξιοποίηση κτηρίου Παλαιών Δικαστηρίων 
• Παραχώρηση 3ου & 14ου στην Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και 

Καμπανίας για τη δημιουργία ενιαίου χώρου σε Βήμα Απ. Παύλου 
και Τζαμί, με εκμετάλλευση υποδομών/χώρου σχολείου (τουαλέτες, 
παρκινγκ λεωφορείων, χώροι με καταστήματα τουριστικής προ-
βολής, κυλικείο κτλ). Μεταφορά των μαθητών στο επισκευασμένο 
κτίριο των εκπαιδευτηρίων Τσαλέρα. 

Περιβάλλον και Ενέργεια 
• Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών κτηρίων 
• Ενεργειακή αναβάθμιση όλων των κτηρίων πολιτισμού 
• Κατασκευή φράγματος στη θέση Βράνα-Πέτρα
• Αντικατάσταση οδοφωτισμού με λαμπτήρες τύπου LED  
Γ. Ενίσχυση της Πολιτικής Προστασίας 
Προς έναν ανθεκτικό δήμο στην κλιματική αλλαγή 
 • Δημιουργία κέντρου ελέγχου πολιτικής προστασίας για την 

παρακολούθηση εκτάκτων καταστάσεων όπως χιόνια, πλημμύρες, 
πυρκαγιές.

• Προμήθεια DRONE, Κάμερες, αισθητήρες, μετεωρολογικούς 
σταθμούς, για παρακολούθηση μέσω του κέντρου ελέγχου κρίσιμων 
και απομακρυσμένων σημείων σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών

• Online παρακολούθηση στόλου οχημάτων, αυτοματοποιημένο 
σύστημα διαχείρισης οχημάτων (διαβίβαση εντολών μέσω tablet), 

• Εγκατάσταση συστήματος έγκαιρης προειδοποίηση πολιτών 
για έκτακτες καταστάσεις (σειρήνες συναγερμού, μηνύματα σε κι-
νητά)

• Εγκατάσταση συστήματος αυτόματης ανίχνευσης πυρκαγιάς 
και πυρόσβεσης στο Άλσος Παπάγου και Βικέλα.

#συνεχίζουμε_ακόμα_πιο_ψηλά
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«Σού αξίζει να ευτυχήσεις»
(λέει ένα βιβλίο)

Τίποτα κανείς δεν «αξίζει» αυτόματα, γιατί η Ζωή δεν χρωστάει σε 
κανέναν τίποτα. Πρέπει για όλα συνεχώς να προσπαθούμε.

Αυτά ισχύουν σε προσωπικό επίπεδο, αλλά ισχύουν ακόμα περισ-
σότερο στο Κοινωνικό επίπεδο: Αν με τη Δύναμη της Ψήφου σου δεν 
επιλέξεις τους Καλύτερους, είσαι «άξιος» των επιλογών σου: θα σε 
κυβερνούν και θα καθορίζουν την καθημερινότητα και το μέλλον σου οι 
μέτριοι και οι χειρότεροι, με όλες τις αναμενόμενες συνέπειες. 

Ψήφισε Υπεύθυνα. Ψήφισε Τίμια.
Ψήφισε Καθαρούς Ανθρώπους!

Μιλτιάδης Ιωάννη Σαρηγιαννίδης
Πλαστικός χειρουργός

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Βέροιας 
με το Συνδυασμό «Δράση με Γνώση»

Κάλεσμα για αιμοδοσία
Ο Σύλλογος Αιμοδοτών Νέας 

Νικομήδειας καλεί τα μέλη του 
αλλά και νέους αιμοδότες, την 
Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου  2023 
να προσέλθουν στα γραφεία του 
Συλλόγου μας στη Νέα Νικομή-
δεια, ώρα 8:30 - 13:30.

Αίμα μπορούν να δώσουν όλοι 
οι υγιείς άνδρες και γυναίκες από 
18 ετών μέχρι και 65. Πρέπει να 
είναι ξεκούραστοι, να έχουν φάει 
πρωινό, να έχουν την αιμοδοτική 
τους κάρτα καθώς και ΑΜΚΑ και 
ταυτότητα.

Σήμερα Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου
Λήψη δειγμάτων, ενημέρωση 

και εγγραφή εθελοντών Δοτών 
Μυελού των οστών, στο χώρο  

του ΚΑΠΗ  Δήμου Βέροιας
Το ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ του 

Δήμου Βέροιας σε συ-
νεργασία με τον Σύλλο-
γο  ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ , 
με αφορμή την σημερινή 
παγκόσμια ημέρα Εθελο-
ντή Μυελού των οστών, 
διοργανώνουν δράση για 
λήψη δειγμάτων, ενημέ-
ρωση και εγγραφή εθε-
λοντών Δοτών Μυελού 
των οστών – αιμοποιητι-
κών κυττάρων . 

Η δράση θα διεξαχθεί 
την Τετάρτη 20 Σεπτεμ-
βρίου από τις 09:00 έως 
τις 13:00 στο  Κεντρικό 
ΚΑΠΗ  του Δήμου Βέροι-
ας (Αριστοτέλους 3Α) 

Οι πολίτες που θα 
προσέλθουν για να συμ-
μετέχουν στη διαδικασία 
θα πρέπει να είναι από 
18 έως 40 ετών. Για να εγγραφεί κάποιος ως εθελοντής δότης το μόνο που 
χρειάζεται είναι ένα δείγμα σάλιου.  

«Άξονας 1ος: Δημιουργία 
Φιλικού Επενδυτικού 

Περιβάλλοντος»



Μια ιδιαίτερα ση-
μαντική πρωτοβουλία 
ανέλαβε ο Βουλευτής 
Ημαθίας και Πρόεδρος 
της Διαρκούς Επιτρο-
πής Οικονομικών Υπο-
θέσεων της Βουλής, κ. 
Απόστολος Βεσυρό-
πουλος. Σε συνάντησή 
του με τον Υπουργό 
Περιβάλλοντος και Ε-
νέργειας, κ. Θεόδωρο 
Σκυλακάκη, έθεσε το 
ζήτημα της επαύξησης 
των υποσταθμών του 
ΔΕΔΔΗΕ στην Ημαθία 
με προσθήκη μετασχη-
ματιστών μεγαλύτερης 
ισχύος και αναδιάταξη 
των δικτύων μεταφο-
ράς ενέργειας προκει-
μένου να καλυφθούν οι 
αυξημένες ανάγκες της 
περιοχής. Όπως τόνι-
σε ο κ. Βεσυρόπουλος, 
αυτή τη στιγμή, 250 
φυσικά πρόσωπα και 
37 επιχειρήσεις της 
Ημαθίας έχουν υπο-
βάλλει αίτηση αδειοδότησης προς τον ΔΕΔΔΗΕ, προκειμένου να 
συνδεθούν στο δίκτυο και να παράγουν μέρος της ενέργειας για 
τη λειτουργία των μονάδων τους. Στο υπάρχον όμως δίκτυο αυτό 
δεν μπορεί να γίνει καθώς απαιτείται η δημιουργία περισσότερων 
υποσταθμών με προσθήκη Μετασχηματιστών μεγαλύτερης ισχύος 
MVA. 

«Με την παροχή της δυνατότητας αυτοπαραγωγής ενέργειας 
μέσω του Net Metering, της διαδικασίας δηλαδή συμψηφισμού 
παραγόμενης - καταναλισκόμενης ενέργειας, θα μειωθεί σημαντικά 
το ενεργειακό κόστος για φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις. Σημει-
ώνεται ότι οι 37 επιχειρήσεις που έχουν εκδηλώσει την πρόθεση να 
παράγουν ρεύμα για την κάλυψη των ενεργειακών αναγκών τους εί-
ναι βιοτεχνίες, εταιρείες και αγροτικοί συνεταιρισμοί εμπορίας, επε-
ξεργασίας φρούτων που δίνουν προστιθέμενη αξία και συντηρούν 
θέσεις εργασίας στην περιοχή. Όπως γίνεται ευρέως αντιληπτό, η 

μείωση του ενεργειακού τους κόστους θα συμβάλλει όχι μόνο την 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους αλλά και των θέσεων εργα-
σίας», επισήμανε ο Απόστολος Βεσυρόπουλος στον κ. Σκυλακάκη 
ζητώντας παράλληλα να επανεξετάσει ο ΔΕΔΔΗΕ το σχέδιο ανά-
πτυξης του δικτύου για την Ημαθία.
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ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΤΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

Οικογένεια είναι το Κύτταρο της κοινωνί-
ας, η πρώτη μικρή σημαντική ομάδα ανθρώ-
πων που συνδέονται με δεσμούς αίματος και 
ζουν κάτω από την ίδια στέγη. Από αυτήν δι-
αμορφώθηκαν τα γένη, οι φυλές και τα έθνη. 

Τα χαρακτηριστικά που διέπουν τα μέλη 
μιας οικογένειας θα πρέπει να είναι: η αγά-
πη, ο σεβασμός, η ομόνοια, η αφοσίωση, η 
στοργή, η εξασφάλιση των μέσων διαβίωσης 
και περίθαλψης, και η με κάθε τρόπο στήριξη 
για την ολόπλευρη ψυχοσωματική ανάπτυξη 
και την επαγγελματική τους αποκατάσταση. 

Η οικογένεια είναι πανάρχαιος θεσμός, 
ιδιαίτερα για εμάς τους Έλληνες. Παλαιότερα 

επικρατούσε η παράδοση η οικογένεια εκτός από τους γονείς και τα 
παιδιά να περιλαμβάνει και άλλους συγγενείς τους κάτω από την 
ίδια στέγη και ιδιαίτερα τον παππού και τη γιαγιά. 

Σήμερα η οικογένεια δια των γονέων μεριμνά και φροντίζει να 
ικανοποιεί όλες τις ανάγκες της ζωής όλων των μελών της, όπως 
η αγωγή και η μόρφωση των παιδιών, η ψυχαγωγία, η τροφή, η 
περίθαλψη κ.α.

Η Οικογένεια αποτελεί τον κεντρικό πυρήνα των κοινωνιών και 
των εθνών και είναι  η βάση φυσικής και πνευματικής της ανθρώ-
πινης ζωής και το θεμέλιο του Πολιτισμού. Μέσα σ’ αυτήν σε ένα 
περιβάλλον ασφάλειας, αγάπης, αμοιβαίου σεβασμού και αφοσίω-
σης γεννιέται, μεγαλώνει και αναθρέφεται ο άνθρωπος. Οι γονείς 
μαθαίνουν στα παιδιά τους να αγαπούν την πατρίδα, την εκκλησία, 
την εργασία και τις αξίες όπως η ειλικρίνεια, η τιμιότητα, η αξιοπρέ-
πεια, ο αλληλοσεβασμός, η αγάπη και ο ανθρωπισμός κ.α. Φυσικό 
είναι οι κοινωνίες με ολοκληρωμένα άτομα να προοδεύουν και να 
ευημερούν. 

Η Οικογένεια είναι βασικός κοινωνικός θεσμός αλλά και αναντι-
κατάστατος στην αγωγή και διαπαιδαγώγηση των παιδιών. 

Μολονότι ο θεσμός της Οικογένειας στην εποχή μας περνάει μία 
κρίση που κατά κάποιο τρόπο οφείλεται στην κρίση του σύγχρονου 
πολιτισμού και την κατάρρευση των πνευματικών και ηθικών αξιών, 
αποτελεί το θερμοκήπιο της κοινωνίας, την οποία στελεχώνει με 
ικανά άτομα, που συντελούν στην  πρόοδο της. 

Για τον λόγο αυτό οφείλει η πολιτεία και οι πολιτικοί κάθε μορφής 
εξουσίας να σκύψουν με σοβαρότητα και υπευθυνότητα στο θεσμό 
της οικογένειας και να εξαγγείλουν αποφάσεις πραγματικής στήρι-
ξης με προγράμματα που θα αφορούν την υπογεννητικότητα, την 
κάλυψη εξόδων γέννησης, υγείας, τροφής, μόρφωσης, εκπαίδευ-
σης, εργασίας, κλπ.

Στην κατεύθυνση αυτή θα αγωνιστώ με τις όποιες δυνάμεις μου 
εφόσον αποτελέσω μέλος του Συμβουλίου της Περιφέρειας Κεντρι-
κής Μακεδονίας, για να πετύχουμε την διαμόρφωση της Οικογένει-
ας που θα έχει τις παραδόσεις, τα ‘ήθη και έθιμα, την εθνική συνεί-
δηση και τον ελληνοχριστιανικό πολιτισμό που μας κληροδότησαν 
οι πρόγονοι μας. 

Θεόφιλος Τεληγιαννίδης
πρόεδρος Αναπτυξιακής Ημαθίας

Διακοπή νερού στους οικισμούς Μικρή 
Σάντα και Λευκόπετρα του Δήμου Βέροιας, 
λόγω εργασιών καθαρισμού-συντήρησης 

στις Δεξαμενές Ύδρευσης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας 

(ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι, την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου από την 
ώρα 09:00 έως 14:00 θα γίνει διακοπή νερού στους οικισμούς Μικρή 
Σάντα και Λευκόπετρα του Δήμου Βέροιας λόγω τακτικών εργασιών 
καθαρισμού-συντήρησης στις Δεξαμενές Ύδρευσης των οικισμών.  

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουρ-
γηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν προσπά-
θειες για την ολοκλήρωση των εργασιών όσο το δυνατόν ενωρίτερα . 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για 
την αναστάτωση που θα υποστούν.  

Η ενίσχυση του Net Metering (αυτοπαραγωγή 
ηλεκτρικής ενέργειας) στην Ημαθία στο επίκεντρο 
της συνάντησης του Απόστολου Βεσυρόπουλου 
με τον Υπουργό Περιβάλλοντος κ. Σκυλακάκη



Ηλεκτρονική Διαβούλευση για την εκπόνηση του 
Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας  της Νάουσας

Ο Δήμος Νάουσας, ξεκίνησε τις διαδικασίες εκπόνησης του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας στην 
περιοχή αρμοδιότητάς του, για την εξασφάλιση των απαραίτητων συνθηκών στον κοινόχρηστο χώρο για 
την ασφαλή, άνετη και απρόσκοπτη πεζή μετακίνηση όλων.

Ως «Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας» ορίζεται το στρατηγικό σχέδιο των απαιτούμενων διαμορφώσε-
ων,επεμβάσεων και κατασκευών για την εξασφάλιση της προσβασιμότητας.  

Στόχος του Σ.Α.Π. είναι να προσδιορίσει τα σημείατων απαιτούμενων διαμορφώσεων, επεμβάσεων και 
κατασκευών και τις προσβάσιμες γραμμικές διαδρομές, μεταξύ αυτών, ώστε να δημιουργείται σε επίπεδο 
δήμου ένα δίκτυο προσβάσιμων μετακινήσεων προς βασικές κοινόχρηστες και κοινωφελείς χρήσεις.

Συμπληρώνοντας το παρακάτω ερωτηματολόγιο, οι πολίτες συμμετέχουν ενεργά στην διεξαγωγή του 
ΣΑΠ, καθώς και στις δράσεις που θα ακολουθήσουν το Σχέδιο (π.χ. αρχιτεκτονικές μελέτες εφαρμογής). 

Το ερωτηματολόγιο αποτελείται κυρίως από ερωτήσεις που αφορούν τις υποδομές της μετακίνησης πε-
ζών στην πόλη της Νάουσας και η συμπλήρωσή του διαρκεί λίγα λεπτά. Το ερωτηματολόγιο περιλαμβάνει 
και ερωτήσεις ανοικτού τύπου, χωρίς αυτές να είναι υποχρεωτικές, σε περίπτωση που οι πολίτες επιθυ-
μούν να σχολιάσουν/ εμβαθύνουν επιπλέον στα ζητήματα που θίγονται.

Σύνδεσμος έρευνας:
https://forms.gle/MhJwQ3fC2HcT2GeU9
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Υ π ο γ ρ ά φ η κ ε  τ η ν  Δ ε υ τ έ ρ α 
(18.09.2023) στα γραφεία της Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης 
Νάουσας (ΔΕΥΑΝ) η σύμβαση του έργου 
«Εργασίες για την ολοκλήρωση του νέου 
δικτύου ύδρευσης στην Δ.Ε. Νάουσας».  
Ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικο-
λας έδωσε το «παρών» στην υπογραφή 
της σύμβασης, που έγινε από τον Πρόε-
δρο της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. Γιώργο Τασιώνα και 
την ανάδοχο εταιρεία «Σταυρόπουλος 
Ιωάννης του Σταύρου». Η σύμβαση που 
υπογράφηκε μετά την έκπτωση που προ-
έκυψε από τον διαγωνισμό είναι ύψους 
544.487,90€. 

Το έργο αφορά στην εκτέλεση των 
απαραίτητων εργασιών για την ολοκλή-
ρωση της λειτουργίας των νέων δικτύων 
της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. στο νότιο τμήμα της Δ.Κ. 
Νάουσας. Στην περιοχή μελέτης, υφίστα-
νται οι νέοι κεντρικοί αγωγοί των δικτύων 
και οι αναμονές των ιδιωτικών παροχών 
και με το εν λόγω έργο  θα γίνει η ολο-
κλήρωση των ιδιωτικών παροχών, καθώς 
και η επιδιόρθωση βλαβών σε κεντρικούς 
αγωγούς, ώστε να καταστούν όλα τα πα-
ραπάνω πλήρως λειτουργικά.  Επίσης θα 
τοποθετηθούν νέες δικλείδες ελέγχου και 
θα γίνει εντοπισμός των υφιστάμενων και 
προσαρμογή τους στο επίπεδο του οδοστρώ-
ματος. 

«Προχωράμε σε ένα σημαντικό έργο για 
την αναβάθμιση του πεπαλαιωμένου δικτύου 
ύδρευσης που θα συμβάλλει τα μέγιστα στην 
αναβάθμιση των υποδομών και στην βελτίωση 
της καθημερινότητας των δημοτών μας, δίνο-
ντας παράλληλα έμφαση στα ποιοτικά χαρα-
κτηριστικά του νερού ύδρευσης. Με σχεδιασμό 
και όραμα και φέρνουμε χειροπιαστά αποτε-
λέσματα ώστε να αλλάξει μετά από 30 σχεδόν 
χρόνια η εικόνα του δικτύου ύδρευσης της 
πόλης μας, με σύγχρονα μέσα» επισημαίνει 
σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας 
Καρανικόλας. 

Με αφορμή την υπογραφή της σύμβασης 
ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΝ Γιώργος Τασιώνας 
τόνισε: «Ο μεγάλος στόχος μας είναι η άριστη 
ποιότητα νερού με όσο το δυνατόν μικρότε-
ρο κόστος για τον καταναλωτή και την επιχεί-
ρηση. Με αυτόν τον γνώμονα προχωρήσαμε 

στην αντικατάσταση πολλών παλαιωμένων 
και προβληματικών δικτύων ύδρευσης σε όλο 
τον Δήμο, σε νέες γεωτρήσεις καθώς και στην 
λειτουργία του νέου δικτύου στην πόλη της 
Νάουσας.»

Επισημαίνεται ότι το συγκεκριμένο έργο από 
την αρχή και εξ ολοκλήρου σχεδιάστηκε μελε-
τήθηκε, δημοπρατήθηκε και συμβασιοποιήθηκε 
επί δημαρχιακής θητείας Νικόλα Καρανικόλα 
και Προεδρίας ΔΕΥΑΝ Γιώργου Τασιώνα.

Συνολικά το έργο περιλαμβάνει: κατασκευή 
1.800 νέων ιδιωτικών συνδέσεων, αποκατά-
σταση 350 διαρροών σε ιδιωτική σύνδεση, 
απομόνωση 1.900 παροχών από το παλαιό δί-
κτυο, ανακατασκευή – μεταφορά 100 παλαιών 
συνδέσεων, διόρθωση 27 βλαβών επί κεντρι-
κού αγωγού, εύρεση 50 φρεατίων δικλείδας και 
προσαρμογή στη στάθμη του οδοστρώματος, 
τοποθέτηση 38 νέων βανών επί του αγωγού 
του νέου δικτύου, σύνδεση υφιστάμενου  α-
γωγού στο νέο κεντρικό αγωγό ύδρευσης και 
ανάρτηση αγωγού από  2 γέφυρες 25μέτρων.

H M.A.μ. A συμμετείχε  στο φεστιβάλ   
ARTVILLE της Τεχνόπολης Νάουσας

Ο σύλλογός  Μ.Α.μ.Α συμμετείχε στο 
festival ARTVILLE ΤΕΝ YEARS BACK TO 
SCHOOL.

To festival έλαβε χώρα στην όμορφη πό-
λη της Νάουσας στις 8,9,10 Σεπτεμβρίου. 
Το κιόσκι μας επισκέφθηκαν πολλοί φίλοι οι 
οποίοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν 
για τη δράση και το έργο το συλλόγου μας,-
να γίνουν αρωγά και τακτικά μέλη μας και να 
συνδράμουν στο έργο μας ως εθελοντές.

Όλες οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν  
στο δημοτικό πάρκο Νάουσας και στο θερινό 
δημοτικό θέατρο Νάουσας με την συνδιορ-
γάνωση του δήμου Ηρωικής πόλης Νάουσας 
και υπό την αιγίδα και οικονομική στήριξη 
του υπουργείου πολιτισμού και της περιφε-
ρειακής ενότητας Ημαθίας.

Ευχαριστούμε από καρδιάς τους διορ-
γανωτές του φεστιβάλ και ιδιαίτερα το κύριο 
Νίκο Βαδούρη  και τη κυρία Άννα Χλωροτύρη  
για τη πρόσκληση, την όμορφη υποδοχή και 
φυσικά όλους τους φίλους  που μας επισκέ-
φθηκαν.

 Με εκτίμηση το  ΔΣ 

Ξεκινούν τα μαθήματα
 χορού στον  Κύκλο Ερατεινό

Από το Χορευτικό Εργαστήρι Ημαθίας με τον διακριτικό τίτλο Κύκλος Ερατεινός ανακοινώνεται ότι η 
έναρξη των μαθημάτων χορού των τμημάτων του Κύκλου Ερατεινού θα γίνει με τα παιδικά τμήματα το 
Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου στις 17.00 το απόγευμα  και των ενηλίκων τη Δευτέρα 2 Οκτωβρίου στις 19.30.

Οι πρόβες θα γίνονται στο γυμναστήριο του 4ου Γυμνασίου Βέροιας απέναντι από το γήπεδο μπάσκετ 
της Εληάς. Οι μέρες και ώρες των ενηλίκων θα είναι:

Δευτέρα και Πέμπτη από 19.30 έως 21.30.
Των παιδικών τμημάτων θα εξαρτηθεί από την προσέλευση των παιδιών και το πόσα τμήματα θα δη-

μιουργηθούν.
Ευχόμαστε ολόψυχα μία καλή και δημιουργική χρονιά γεμάτη υγεία, χαρά και διασκέδαση, που τόσο 

μας έλειψε όλα αυτά τα χρόνια. 
Με τιμή 

το διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου μας

Ξεκινούν οι εργασίες για το νέο δίκτυο ύδρευσης της Νάουσας
Υπογράφηκε η σύμβαση 

για το σημαντικό αυτό έργο, 
προϋπολογισμού ύψους 544.487 €
Νικόλας Καρανικόλας: Με σχεδιασμό και όραμα, φέρνουμε 
χειροπιαστά αποτελέσματα ώστε να αλλάξει μετά από 30 

σχεδόν χρόνια η εικόνα του δικτύου ύδρευσης της πόλης μας 

Γιώργος Τασιώνας: Ο μεγάλος στόχος μας είναι η άριστη 
ποιότητα νερού με όσο το δυνατόν μικρότερο κόστος 

για τον καταναλωτή και την επιχείρηση



Σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα πραγματο-
ποιήθηκε μεγάλη συνάντηση εκπαιδευ-
τικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθ-
μιας εκπαίδευσης Νομού Ημαθίας για 
την Συρμούλα στην Ελιά. Η υποψήφια 
περιφερειακή σύμβουλος Ημαθίας με 
τον συνδυασμό «Αλληλεγγύη» του Α-
πόστολου Τζιτζικώστα, ευχαρίστησε 
μέσα από τον προσωπικό της λογαρια-
σμό στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
τους φίλους, συνεργάτες και συνοδοι-
πόρους εκπαιδευτικούς για την συνά-
ντηση που της επιφύλαξαν, μίλησε για 
το όραμα και τα έργα της Περιφέρειας, 
τις προτάσεις της και δεσμεύτηκε ότι 
θα συνεχίσει να εργάζεται και να εκ-
προσωπεί με υπευθυνότητα τον εκπαι-
δευτικό χώρο όπως πράττει ως αντιδή-
μαρχος Παιδείας και ως εκπαιδευτικός 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
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Θερμή Συνάντηση Εκπαιδευτικών 
για τη Συρμούλα

ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣ

Η προαγωγή της υγείας είναι η διαδικασία που επιτρέπει στους 
ανθρώπους να αυξήσουν τον έλεγχο και να βελτιώσουν την υγεία 
τους και ως εκ τούτου την ευημερία και την ποιότητα ζωής τους.

Μια πολύ αποτελεσματική προσέγγιση είναι να τροποποιήσου-
με τα περιβάλλοντα στα οποία ζουν οι άνθρωποι, ώστε η υγιής 
επιλογή  να είναι η εύκολη και ελκυστική προεπιλεγμένη επιλογή 
για όλους. Πως μπορούν οι δήμοι να το διευκολύνουν αυτό;

Αποτελεί αδήριτη ανάγκη οι δήμοι να εντάξουν στο πρόγραμμά 
τους στρατηγικές και πρακτικές, που θα ενισχύουν τον ρόλο τους, 
για την βελτίωση της υγείας των πολιτών και την μείωση των α-
νισοτήτων ανάμεσα στους πιο εύρωστους οικονομικά και αυτούς 
με λιγότερους πόρους, όταν πρόκειται , για παράδειγμα, για την 
υιοθέτηση  υγιεινού τρόπου διατροφής  ή για την συμμετοχή τους 
σε αθλητικές δραστηριότητες.

Η οικονομία ευημερίας εστιάζει στην διασφάλιση, ότι οι άνθρω-
ποι δεν υπηρετούν την οικονομία, αλλά ότι η οικονομία τους υπη-
ρετεί και δημιουργεί υγεία και ευημερία, τόσο ως μοχλός, όσο και 
ως αποτέλεσμα της ανάπτυξης. Ορισμένοι δήμοι πειραματίζονται 
πως να το πετύχουν αυτό, με σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον 
,ενισχύοντας παράλληλα τις συμμετοχικές προσεγγίσεις ,καθώς, ε-
πίσης, επενδύοντας στην πρόληψη και παρέχοντας ευκαιρίες σε ό-
λους να αναπτύξουν περαιτέρω τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Οι δήμοι θα πρέπει να αποτελέσουν μια ομπρέλα για την δι-
ασφάλιση της καλής υγείας του ανθρώπινου παράγοντα και για 
να συμβεί αυτό απαιτούνται επενδύσεις σε ικανότητες, καθώς και 
υποστηρικτικές δομές διοίκησης. Απαιτούνται καλύτερα τυποποιη-
μένα συστήματα παρακολούθησης, για να βοηθηθεί η δημιουργία 
αποδείξεων για το τι λειτουργεί και να δοθούν κίνητρα για την δι-
αρκή χρηματοδότηση τους.

Επιβάλλεται να πραγματοποιηθεί ένα σύνολο τεκμηριωμένων 
παρεμβάσεων, που να σχετίζονται με την επεξεργασία των γεω-
γραφικών και κοινωνικών ανισοτήτων στους καθοριστικούς πα-
ράγοντες εμφάνισης μεταδοτικών και μη μεταδοτικών  ασθενειών, 
του καρκίνου και της θνησιμότητας, καθώς και της αξιολόγησης 
της ποιότητας της υγειονομικής και κοινωνικής φροντίδας.

Απαιτείται, τέλος ,η ευαισθητοποίηση και η δραστηριοποίηση 
των τοπικών ισχυρών οικονομικών παραγόντων και διασημο-
τήτων, που κατάγονται από την περιοχή, ώστε, σε συνεργασία 
με την δημοτική αρχή, να αναδειχθούν πρωτοβουλίες ,που θα 
προάγουν τις στρατηγικές πρόληψης σοβαρών ασθενειών και θα 
εδραιώνουν συμπεριφορές και πρακτικές ωφέλιμες για την  υγεία 
των πολιτών. 

Ρούσος Κωνσταντίνος
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας με 

τον συνδυασμό «Ισχυρός Δήμος» του Κώστα Παλουκίδη



Αν και την απο-
κλειστική 
ευθύνη για το 

μπάχαλο που δημιουρ-
γήθηκε στον αγώνα της 
περασμένης Κυριακής 
με την Επανομή, που 
τελικά διεξήχθη κεκλει-
σμένων των θυρών, 

την φέρει η διοίκηση 
του ΝΠΣ Βέροια 2019, 
αντί να ζητήσει έστω 
μία συγγνώμη από τους 
φιλάθλους της για την 
ταλαιπωρία που υπέ-
στησαν, προσπαθεί για 
τους δικούς της λόγους 
ακόμη και τώρα, να 
αποπροσανατολίσει τον 
κόσμο!

Αντί λοιπόν από την Παρα-
σκευή (15/9), να βγάλει μία α-
νακοίνωση που να ενημερώνει 
τους φιλάθλους να μην κατέβουν 
στο γήπεδο, διότι το παιχνίδι της 
Κυριακής (17/9) θα γινόταν χωρίς 
θεατές, προτίμησε να ταλαιπω-
ρήσει τον κόσμο, μετατοπίζοντας 
μάλιστα τις ευθύνες στον Δήμο 

Βέροιας και την αστυνομία!
Για του λόγου το αληθές, σας 

παρουσιάζουμε το έγγραφο (α-
ναρτήθηκε και στην Διαύγεια) του 
αρμόδιου τμήματος της Αντιπε-
ριφέρειας Ημαθίας, με το οποίο 
γνωστοποιείται στο ΝΠΣ Βέροια 
2019, ότι η διεξαγωγή του αγώνα 
θα γίνει ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ 
ΘΥΡΩΝ και συγχρόνως αιτιολο-

γεί αυτή την απόφαση. Ακόμη, 
στο ίδιο έγγραφο καθιστά σαφές 
ότι, είναι απαραίτητη η παρουσία 
ασθενοφόρου στο γήπεδο κατά 
την διάρκεια της αναμέτρησης.

Η ημερομηνία λοιπόν που η 
απόφαση αυτή κοινοποιήθηκε α-
πό το αρμόδιο τμήμα της Περι-
φέρειας, τόσο στο ΝΠΣ, όσο και 
στην Αστυνομία, είναι η Παρα-
σκευή 15/9/23 (ο αγώνας έγινε 
δύο μέρες αργότερα) και όπως 
την γνώριζε η τελευταία (σ.σ. Α-
στυνομία) θα έπρεπε φυσικά να 
την γνωρίζει και η διοίκηση του 
ΝΠΣ Βέροια 2019.

Οπότε η μετατόπιση των ευ-
θυνών, είναι εκ του πονηρού και 
δυστυχώς η διοίκηση με τέτοιους 
ερασιτεχνικούς χειρισμούς και ε-
μπαιγμό προς τους φιλάθλους, 
θα χάσει και αυτούς τους λίγους 

πιστούς που έχουν απομείνει.
Υ.Γ. Σε δήλωσή του που φιλο-

ξενήθηκε σε ΜΜΕ, μετά το θέμα 
που δημιουργήθηκε στο Κυριακά-
τικο ματς με την Επανομή, ο πρό-
εδρος του ΝΠΣ Αγάπιος Αναστα-
σιάδης είπε: «Δεχόμαστε πόλεμο 
από παντού. Έχουμε μείνει μόνοι 
μας. Η διοίκηση, οι ποδοσφαιρι-
στές και οι φίλαθλοι και θέλουν να 

μας στερήσουν και το τρίτο στοι-
χείο». Αλήθεια, ποιοι είναι αυτοί, 
που θέλουν να στερήσουν την 
ομάδα από τους φιλάθλους της; 
Μήπως πρέπει να ψαχτεί λίγο με 
τους συμβουλάτορές του, οι οποί-
οι τον έχουν πείσει ότι  πέρα από 
αυτούς, όλοι οι άλλοι θέλουν το 
κακό της ομάδας;

Δεν μπορεί να βλέπει παντού 
εχθρούς, γι’ αυτό ας κοιτάξει να 
βρει ανθρώπους που ξέρουν από 
ποδόσφαιρο και διοικείν, γιατί τα 
πράγματα σε αυτή την κατηγορία 
που αγωνίζεται η ομάδα, λειτουρ-
γούν περισσότερο επαγγελματι-
κά, παρά ερασιτεχνικά!

Χωρίςασθενοφόροοαγώ-
ναςτηςπρεμιέραςστοστάδιο

τηςΒέροιας!
Αλήθεια τι μπορεί να πει κα-

νείς για τους ερασιτεχνισμούς της 
διοίκησης του ΝΠΣ Βέροια 2019, 
η οποία κάθε τόσο μας εκπλήσσει 
αρνητικά, κυρίως με τις παραλεί-
ψεις της;

Στον αγώνα της Κυριακής 
(17/9) με την Αναγέννηση Επα-
νομής, πέρα από το γεγονός 
που αναφέραμε σε προηγούμενο 

ρεπορτάζ μας, δηλαδή της μη έ-
γκαιρης ενημέρωσης ότι το ματς 
θα γίνει κεκλεισμένων των θυρών 
(το γνώριζαν αρκετές μέρες πριν), 
ώστε να αποφευχθεί η ταλαιπω-
ρία των φιλάθλων, η διοίκηση δεν 
φρόντισε και για την παρουσία 
ασθενοφόρου στο γήπεδο.

Κάτι που είχε ως αποτέλεσμα, 
ο Βασιλειάδης που τραυματίστηκε 
στην ωμοπλάτη και αντικαταστά-
θηκε στα πρώτα λεπτά της ανα-
μέτρησης, να μεταβεί στο Νοσο-
κομείο με Ι.Χ., με όλους του κιν-
δύνους που εγκυμονεί κάτι τέτοιο.

Όπως αποδεικνύεται, δικαιο-
λογημένα τελικά η διοίκηση ήθελε 
να κατεβάσει την ομάδα στο Α’ το-
πικό, όπου οι ευθύνες είναι πολύ 
λιγότερες…

πηγή: kerkidasport.gr
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Τοέγγραφοπου«καίει»όσουςπροσπαθούν
νααποπροσανατολίσουντονκόσμο!

Σε αναζήτηση προπονητή
η Αγ. Μαρίνα

ΜετατέθηκετοματςμεΠΑΟΚ
Κρηστώνης

Σε αναζήτηση προπονητή βρίσκεται ο Μέγας 
Αλέξανδρος Αγίας Μαρίνας, μετά την παραί-
τηση του Τάκη Τσακαλίδη από τον πάγκο 

της ομάδας. Η διοίκηση του «Μέγα» βρίσκεται σε 
επαφές με έναν γνωστό Ημαθιώτη τεχνικό και 
έναν προπονητή εκτός νομού και όπως όλα δεί-
χνουν θα καταλήξει σε έναν από αυτούς.

Ωστόσο, αυτό που επείγει για τους «κυανόλευκους» είναι η 
πρόσληψη γυμναστή, ώστε να μπορούν να βγαίνουν χωρίς προ-
βλήματα οι προπονήσεις της ομάδας.

Το θετικό για την ομάδα της Ημαθίας είναι ότι ο εντός έδρας 
αγώνας που ακολουθεί με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ Κρηστώνης, πήγε 
τρεις μέρες πίσω και θα διεξαχθεί την ερχόμενη Τετάρτη 27/9 
(16:00), λόγω της συναυλίας του Κωνσταντίνου Αργυρού που θα 
γίνει το Σάββατο (23/9) στο Δημοτικό στάδιο Βέροιας.

Τέλος, να σημειωθεί ότι έφτασαν οι δύο Αφρικανοί ποδοσφαι-
ριστές που είναι να δοκιμαστούν από τον «Μέγα» και την τελική 
έγκριση για την απόκτησή τους θα δώσει ο νέος προπονητής της 
ομάδας.



Με έξι αγώνες ολοκληρώθηκε σήμερα η 1η 
φάση του Κυπέλλου της ΕΠΣ Ημαθίας, για την 
αγωνιστική σεζόν 2023-2024.

Από τα αποτελέσματα ξεχώρισε η εκτός έ-
δρας νίκη των Τρικάλων επί της Μελίκης, ενώ 
στο άλλο ματς που αναμετρήθηκαν ομάδες 
της Α’ κατηγορίας, η Πατρίδα επικράτησε 2-0 
της Επισκοπής.

Ένα μόλις παιχνίδι, αυτό μεταξύ Άχθου Α-
ρούρη - Λευκαδίων, πήγε στην παράταση και 
στη συνέχεια στα πέναλτι, όπου τελικοί νικη-
τές ήταν οι γηπεδούχοι με σκορ 4-3!

Υπενθυμίζουμε ότι χωρίς αγώνα προκρίθη-
καν στην επόμενη φάση το Μακροχώρι, ο Ν-
ΠΣ Βέροια, ο Μέγας Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας 
και ο Αχιλλέας Νάουσας.

Όλατααποτελέσματατης1ηςφάσης:
Φίλιππος Μελ - Μέγας Αλέξ. Τρικάλων 2-3
Κίτρινη Θύελλα Πατρ - Κεραυνός Επισκ 2-0
ΜΑΣ Βεργίνα - Α.Ε. Αλεξάνδρειας 0-7
Απόλλων Αγ Γεωργίου - ΑΟ Συκιάς 8-1
ΑΕ Καψόχωρας - ΑΕΠ Βέροιας 6-0
Άχθος Αρούρης - ΑΕ Λευκαδίων 1-1 / 4-3 (πεν.)
Ατρόμητος Διαβ - Άρης Παλαιοχ 3-1  (16/9)
Δόξα Ασωμ - Ολυμπιακός Ν 0-8  (16/9)

Ακαδημία Β - ΓΑΣ Κοπανού 1-2  (16/9)
Εθνικός Ράχ - Θύελλα Σταυρ 0-5  (16/9)
ΦΑΣ Νάουσα - Άτλας Ζερβ 2-0  (16/9)

ΑΕ Καβασίλων - Αγρ. Αστέρας Αγ. Βαρβ 7-0  (16/9)

πηγή: kerkidasport.gr
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Ο Βικέλας Βέροιας
στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Στίβου 
Κ20 στην Πάτρα

Ολοκληρώθηκε το Σαββατοκύριακο 16-17 
Σεπτεμβρίου, με την διεξαγωγή του Παν/
νιου πρωταθλήματος Α/Γ Κ-20, η αγωνι-

στική χρονιά του στίβου για το 2023. Το Παν/νιο 
πρωτάθλημα Α/Γ Κ-20 είχε προγραμματισθεί να 
γίνει στην Λάρισα αρχικά στις 22-23 Ιουλίου, λόγω 
καύσωνα μετατέθηκε στίς 16-17 Σεπτεμβρίου και 
λόγω των πρόσφατων πλημμυρών πραγματοποιή-
θηκε στο Παμπελοπονησιακό στάδιο της Πάτρας.

Το Βικέλα Βέροιας εκπροσώπησαν τέσσερεις αθλητές-αθλή-
τριες πετυχαίνοντας τις παρακάτω διακρίσεις:

3000 μ.-  5η Πατσαλά  Ευγενία  10΄27’’01
1500 μ.-   8η Πατσαλά Ευγενία   4’.44’’39
5000 μ.-  11η Λάζου  Έμμη         19’33’’84
800 μ. -   8ος Αθανασάκης Παναγιώτης 1’58’’16  
                      [ 1’57’’51 προκριματικός] 
1500 μ  - 12ος Καραγιάννης Αλέξανδρος  4΄13’’97
800 μ   - 16ος  Καραγιάννης Αλέξανδρος  2΄01’’19
Συγχαρητήρια στους αθλητές και αθλήτριες μας και καλή αρχή 

για τη νέα αθλητική σεζόν.

Μία ακόμη ανανέω-
ση ανακοίνωσε η ομάδα 
μπάσκετ του Φιλίππου 
Βέροιας.

Αναλυτικά:
Α ν α ν ε ώ σ ε ω ν  σ υ -

νέχεια για την ομάδα 
μας, καθώς συμφώνη-
σε για ακόμη έναν χρό-
νο με τον Νίκο Δημαλή. 
Ο φέρελπις, ύψους 2.07, 
Center είναι μόλις 19 ε-
τών (10/08/2004) και θα 
αποτελεί έναν από τους 
“πύργους” της ρακέτας μας και για την 
ερχόμενη σεζόν.

Μετά την περσινή πρώτη του εμφά-
νιση στο υψηλό επίπεδο των Εθνικών 
Κατηγοριών κι έχοντας δουλέψει πολύ το 
καλοκαίρι σε ατομικό επίπεδο, ο Νίκος 
θα αγωνιστεί για δεύτερη χρόνια με τα 
“ερυθρόλευκα” του Φιλίππου Βέροιας, 
αποτελώντας ένα project και μια πο-

λύ μεγάλη ελπίδα για το 
μέλλον.

Στις ολιγόλεπτες περ-
σινές του συμμετοχές ο 
νεαρός Center με το α-
ξιόπιστο σουτ από μέση 
απόσταση μέτρησε συ-
νολικά 15 πόντους στο 
πρωτάθλημα, ενώ προ-
έρχεται από τα τμήματα 
υποδομής (Παίδων-Εφή-
βων) του Ηρακλή κι έχει 
κληθεί κατά το παρελθόν 
στην Εθνική Παίδων.

Νικόλα σου ευχόμαστε καλή χρονιά, 
πάνω από όλα με υγεία και είμαστε σί-
γουροι ότι είσαι πλέον έτοιμος να αρπά-
ξεις την ευκαιρία από τα μαλλιά, “από 
παιδί να γίνεις άντρας”, να σκεπάσεις 
τα καλάθια σε άμυνα κι επίθεση και να 
βοηθήσεις αποφασιστικά την ομάδα μας 
στην πορεία πρωταθλητισμού που στο-
χεύει να διαγράψει.

Την απόκτηση τριών 
νεαρών ποδοσφαιριστών 
από το ΝΠΣ Βέροια, ανα-
κοίνωσε η ομάδα του Μα-
κροχωρίου. μΑναλυτικά:

Η ομάδα μας είναι στην 
ευχάριστη θέση να ανα-
κοινώσει τρεις νεαρούς 
ποδοσφαιριστές, που α-
ποκτήθηκαν από το Ν.Π.Σ 

Βέροιας.
Φωτόπουλος Αθανά-

σιος γεν.2005 μεσοεπιθε-
τικός, Δούκας Μενέλαος 
γεν. 2006 αμυντικός, Πα-
ναγιωτίδης Θωμάς γεν. 
2005 αμυντικός.

Τους καλωσορίζουμε 
στην ομάδα και σου ευχό-
μαστε ότι καλύτερο.

ΚύπελλοΕΠΣΗ:ΤααποτελέσματατηςΑ’φάσης
αιοιομάδεςπουπροκρίθηκαν

Στον Φίλιππο Βέροιας
και τη νέα σεζόν ο Νίκος Δημαλής

Τρεις παίκτες από το 
ΝΠΣ Βέροια απέκτησε το 

Μακροχώρι



ΓΡΑΦΕΙ Ο Α
ΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΒΑΣΙΑΔΗΣ
 
Με αφορμή την 

πρόσφατη συμμετοχή 
του Πολιτιστικού Ομί-
λου Ξηρολιβάδου στο 
1ο Αντάμωμα  Χορευ-
τικών Συγκροτημάτων 
στο  Βαφειοχώρι, που 
πραγματοπο ιήθηκε 
στις 10 Σεπτεμβρίου 
στα πλαίσια του τοπι-
κού πανηγυριού για το 
«Γενέσιον της Θεοτό-
κου»,  μετά από πρό-
σκληση του οικείου 
Πολιτιστικού Συλλόγου,  
επιθυμώ ως κάτοικος 
του χωριού και μέλος 
του Δ.Σ. του Π.Ο.Ξ., να 
εκφράσω την απόλυτη 
ικανοποίηση  και τα θερ-
μότερα συγχαρητήρια 
προς τον χοροδιδάσκα-
λο Γιάννη Τσιαμήτρο και 
όλα τα μέλη του χορευτι-
κού συγκροτήματος, που 
συμμετείχαν σε αυτή την 
διοργάνωση εκπροσω-
πώντας επάξια το Ξη-
ρολίβαδο και τηρώντας 
με θέρμη την παράδο-
ση των πολιτιστικών α-
νταλλαγών, όπως αυτές 
έχουν  καθιερωθεί από 
παλαιότερα.

 Συγχαρητήρια α-
πευθύνονται και στον 
Πολιτιστικό Σύλλογο Βα-
φειοχωρίου «Ο ΑΓΙΟΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ» για την επι-
τυχημένη διοργάνωση, 
καθώς  και ευχαριστίες 
για την τιμητική πρό-
σκληση συμμετοχής του Π.Ο.Ξ. και την φιλοξενία του 
χορευτικού μας συγκροτήματος.

 Το Βαφειοχώρι βρίσκεται σε  μικρή απόσταση 
από την Βέροια, στην εγγύς περιοχή της Περιφερει-
ακής Ενότητας Κιλκίς και διαθέτει  πλούσια αγροτική 
και κτηνοτροφική παραγωγή, αλλά και μακρά αθλητι-
κή και πολιτιστική παράδοση, την οποία διατηρεί και 
αναβιώνει η τοπική κοινωνία, που αποτελείται κυρίως  
από Βλάχους, Σαρακατσάνους και Θρακιώτες της 
Ανατολικής Ρωμυλίας.

 Στα πλαίσια της τοπικής κοινωνίας δραστηριο-
ποιείται ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βαφειοχωρίου με 

την διακριτική ονομασία «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ», από 
την εκπληκτικής αρχιτεκτονικής παλιά εκκλησία του 
Αγίου Γεωργίου, που αποτελεί σημαντικό αξιοθέατο 
της περιοχής.

 Το 1ο Αντάμωμα  Χορευτικών Συγκροτημάτων 
στο  Βαφειοχώρι, υπήρξε μια ιδιαίτερα επιτυχημέ-
νη διοργάνωση και το Χορευτικό Συγκρότημα του 
Π.Ο.Ξ. με την πλούσια εμπειρία σε ανάλογες εκδη-
λώσεις, εντυπωσίασε, ενθουσίασε και συνετέλεσε 
στην καθιέρωση  μιας ακόμα παράδοσης.

 Συγχαρητήρια και πάλι στους Βαφειοχωρίτες και 
τους Ξηρολιβαδιώτες για την άριστη πολιτιστική συ-
νεργασία, η οποία αναμένεται να συνεχιστεί.
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Γαστρονομική εκδήλωση 
«Στράτας Φαείν», από την Εύξεινο

 Λέσχη Ποντίων Νάουσας
Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων 

Νάουσας - Εθνική Βιβλιοθήκη 
Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακί-
δης», διοργανώνει για δεύτε-
ρη χρονιά την γαστρονομική 
εκδήλωση «Στράτας Φαείν», 
την Παρασκευή 22 Σεπτεμ-
βρίου 2023 από τις 6:30 το 
απόγευμα και μετά, στην κε-
ντρική πλατεία της Νάουσας 
(πλατεία Καρατάσου). 

Όπως φανερώνει και ο τίτ-
λος της διοργάνωσης, πρό-
κειται για street food [= φαγη-
τό δρόμου] βασισμένο στην 
ποντιακή γαστρονομία και τις 
αγνές πρώτες ύλες της, μέσα 
από μία ιδιαίτερη προσέγγι-
ση. Σε αυτή την γευστική ε-
μπειρία, το μενού επιμελείται 
η παγκοσμίως βραβευμένη 
chef Κική Εμμανουηλίδου, ε-
νώ μαζί της θα βρίσκεται και 
ο chef Κώστας Ιωακειμίδης με 
ομάδα μαγείρων.

Στην «Πανήγυρη 2023» 
του Βαφειοχωρίου Κιλκίς 

το χορευτικό του ΠΟΞ

Το χορευτικό συγκρότημα του Πολιτιστικού Ομίλου Ξηρολιβάδου παραβρέθηκε την Κυριακή 10 
Σεπτεμβρίου και συμμετείχε – μετά από σχετική πρόσκληση – στην «Πανήγυρη 2023» του Βαφει-
οχωρίου Κιλκίς, που διοργάνωσε η Κοινότητα του ομώνυμου χωριού σε συνεργασία με τον Δήμο 
Παιονίας και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βαφειοχωρίου «Ο Άγιος Γεώργιος» για τον εορτασμό του 
Ιερού Ναού «Το Γενέσιον της Θεοτόκου».

Η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία και το χορευτικό του ΠΟΞ ενθουσίασε με την εξαιρετική 
του εμφάνιση, κάτω από την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου του κυρίου Τσιαμήτρου  Κ.  Ιωάν-
νη.

Στην εκδήλωση εμφανίστηκαν επίσης και τα  χορευτικά: α) Πολιτιστικός Σύλλογος Βαφειοχωρί-
ου, β) Πολιτιστικός Σύλλογος Ασσήρου και γ) Λαογραφική Εδεσσαϊκή Εστία.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ  ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ  
ΒΑΦΕΙΟΧΩΡΙΟΥ – ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έ-

χουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας εί-
ναι 2331024891.

Το μνημόσυνο γενοκτονίας 
των Μικρασιατών

Πραγματοποιήθηκε το πρωί της Κυριακής 17/9/23 στον Μητρο-
πολιτικό Ναό Βέροιας το μνημόσυνο για την Ημέρα Εθνικής Μνή-
μης της Γενοκτονίας των Ελλήνων

από το Τουρκικό κράτος. 
Η Τελετή έγινε παρουσία της εκπροσώπου της Κυβέρνησης 

Υφυπ.
ΜΑΝΗ ΑΝΝΑ - ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ καθώς και Πολιτικών ,Στρα-

τιωτικών Δημοτικών αρχών, Σωμάτων ασφαλείας και πλήθος 
κόσμου !

   Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης κ.κ.Παντελεήμων που έλκει την καταγωγή του από την 
μαρτυρική Σμύρνη !

     Μετά το τέλος της τελετής οι επίσημοι και το εκκλησίασμα 
κατευθυνθήκαμε στο Μνημείο Προσφύγων Μ.Ασίας στην πλατεία 
Τσερμένι όπου τελέστηκε η Επιμνημόσυνη Δέηση και στην συνέ-
χεια  οι καταθέσεις στεφάνων!

Στο τέλος της εκδήλωσης η Υφυπ.
δώρησε στον Σύλλογο μας το βιβλίο 
ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ που εκδόθηκε από την Βιβλιοθήκη της 

Βουλής επ ευκαιρία των 100 χρόνων από την 
Μικρ. Καταστροφή! Είναι ένας φόρος τιμής στον Μικρ.Ελλη-

νισμόκαι μια απόπειρα ανάδειξης των δυσκολιών αλλά και των 
επιτυχιών που χαρακτηρίζουν το τιτάνιο κατόρθωμα  της αποκατά-
στασης των Προσφύγων !

ΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΑΦΡΥ ΤΟ ΧΩΜΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΣΚΕΠΑΖΕΙ !!
ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗ ΤΟΥΣ !

ΤΟ  Δ.Σ. του Συλλόγου Μικρασιατών Ημαθίας

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΩΔΕΙΟ & ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ  

Από το Ωδείο και τη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπό-
λεως Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας ανακοινώνεται ότι ξεκίνησαν οι εγ-
γραφές σε όλα τα τμήματα, καθημερινά από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή τις 
απογευματινές ώρες από τις 5.30 έως τις 8.30 μ.μ. 

Στο Ωδείο & στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής λειτουργούν:
-ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
-ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΩΔΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ - ΟΡΘΟΦΩΝΙΑΣ 
-ΣΧΟΛΗ ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ:  Αρµονία, Αντίστιξη, Φούγκα.
-ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Πιάνο, Κιθάρα, Βιολί, Βιολοντσέλο, Σα-

ξόφωνο, Ντραμς.
-ΣΧΟΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ & ΛΑΪΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ: Παραδοσιακό Τρα-

γούδι, Ούτι, Κανονάκι, Κρουστά, Ποντιακή Λύρα, Κλαρίνο, Πιάνο, Κιθάρα, 
Μπουζούκι, Μαντολίνο, Αρµόνιο.

-ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΡΟΠΑΙΔΕΙΑ – ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ
-ΤΜΗΜΑ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται δια ζώσης και online
Ο πρώτος μήνας ΔΩΡΕΑΝ για όλους τους νέους μαθητές
Ειδικές Τιμές για πολύτεκνους, μονογονεικές οικογένειες, ανέργους, φοί-

τηση σε δύο Σχολές ή φοίτηση δύο παιδιών
Περισσότερες πληροφορίες στο www.odeio-imv.gr, στις σελίδες μας στο 

Facebook: Ωδείο Ι.Μ Βεροίας Ναούσης και Κοσμάς Μαδυτινός 
και στα τηλέφωνα:
 α) 2332022572 για τη Νάουσα, 
 β) 2331060784 για την Βέροια
 γ) κινητό: 6944676885.
Email: odeio.mitropolis@gmail.com.

Νέες και νέοι από την Γεωργία 
στη «Φιλοξενία Δοβρά»

 

Το μεσημέρι του Σαββάτου, 16 Σεπτεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων μετέβη στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας και στις εγκαταστάσεις της «Φιλοξενίας 
Δοβρά», όπου αυτές τις ημέρες φιλοξενούνται νέες και νέοι από την Εκκλη-
σία της Γεωργίας.

Ο Μητροπολίτης καλωσόρισε την εκκλησιαστική αποστολή στην Απο-
στολική Μητρόπολη της Βεροίας και στην Ιερά Μονή της Παναγίας Δοβρά 
και τους μίλησε για την ιστορία της Ιεράς Μονής και για την έλευση των χα-
ριτοβρύτων Ιερών Λειψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού.

Παράλληλα, ο κ. Παντελεήμων εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον 
Υπεύθυνο της «Φιλοξενίας Δοβρά 2023» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη και 
τους συνεργάτες του, οι οποίοι ανέλαβαν τη διακονία της φιλοξενίας, μοίρα-
σε σε όλους αναμνηστικά και ευχήθηκε στους νέους να επιστρέψουν στην 
πατρίδα τους με πνευματικά εφόδια και πλούσιες αναμνήσεις και εμπειρίες

Από την πλευρά του, ο συνοδός Ιερέας ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπο-
λίτη μας κ. Παντελεήμονα και τους συνεργάτες του για την για την υποδοχή 
και την φιλοξενία.

Ομάδες Προσωπικής
 Ανάπτυξης  του «Έρασμου» 

- ΔΩΡΕΑΝ η συμμετοχή
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ»,  συ-

νεχίζει δυναμικά τη δράση του με νέο κύκλο συναντήσεων 
Ομάδων Προσωπικής Ανάπτυξης στις πόλεις Βέροια, Νά-
ουσα, Αλεξάνδρεια, με σκοπό οι συμμετέχοντες  να διερευ-
νήσουν την αξία και τα όρια του εαυτού τους, να αναγνω-
ρίσουν προσωπικές ανάγκες, επιθυμίες και συναισθήματα 
καθώς και να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα που διέπει 
τις ανθρώπινες σχέσεις.

Μέσα από ερεθίσματα που δίνονται στις συναντήσεις, 
οι συμμετέχοντες  έχουν την ευκαιρία να  εκφραστούν ελεύ-
θερα, να πειραματιστούν, να επεξεργαστούν τις εμπειρίες 
τους, να αποκτήσουν επιπρόσθετες γνώσεις και να αναπτύ-
ξουν προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες.

Η συμμετοχή στη δράση είναι ΔΩΡΕΑΝ και οι ενδιαφε-
ρόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω πληρο-
φόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρα-
σμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 09:00 – 14:00  Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Επίσης μπορούν να υποβάλλουν ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΝΙΚΑ την αίτηση συμμετοχής στην ιστοσελίδα μας :  
erasmosverias.com, πατώντας το «κουμπί» ΚΑΝΕ ΑΙΤΗΣΗ 
και επιλέγοντας τη δράση, αναγράφοντας τα στοιχεία ενδια-
φερομένου, καθώς και την πόλη ενδιαφέροντος, που θα δι-
ενεργηθεί η δράση. Στη δράση μπορούν να συμμετάσχουν 
και ωφελούμενοι προηγούμενων δράσεων μας.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-

γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2021 -2027). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευ-

ρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

ΕΥΞΕΙΝΟΣ  ΛΕΣΧΗ  ΒΕΡΟΙΑΣ
ΕΝΑΡΞΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ
Με μεγάλη μας χαρά, ανακοινώνουμε την έναρξη της 

φετινής μας χρονιάς,μετά τις διακοπές του καλοκαιριού. Με 
περισσότερα ενεργά τμήματα, η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας, 
συνεχίζει να είναι πρωτοπόρος στη γνήσια διατήρηση και 
διάδοση της παράδοσής μας. 

Στο Πνευματικό Πολιτιστικό Κέντρο μας την Κυριακή 24 
Σεπτεμβρίου 2023, στις 6μμ  θα πραγματοποιήσουμε  τον  
αγιασμό  και  θα ξεκινήσουμε  τα  μαθήματα για μικρούς 
και μεγάλους, με  μια  απογευματινή  έκπληξη σε όσους 
παρευρεθούν.

Η ιστορία, τα όργανα που έπαιζαν οι πρόγονοι μας, η  
διάλεκτος, η μουσική, το θέατρο, η λαογραφία και πολλά  
ακόμη  που θα  μαθαίνουμε  όλη  τη  χρονιά   μόλις  άρχισε. 

Τα δίδακτρα είναι συμβολικά και σε ιδιαίτερα χαμηλές 
τιμές.

Οι εγγραφές άρχισαν στη Γραμματεία της λέσχης  και 
τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται στο Πνευματικό Πο-
λιτιστικό Κέντρο της Λέσχης, στο Πανόραμα Βέροιας ( Λ. 
Πορφύρα 1). Τηλ. επικοινωνίας-ενημέρωσης : 2331072060 
Κυριακή και  Πέμπτη,  Ώρες : 5-9μμ και 6973556255 (πρόε-
δρος) και  6984860096(χοροδιδάσκαλος).

Σας ευχόμαστε καλή εκπαιδευτική χρονιά με υγεία και 
σας περιμένουμε να σας γνωρίσουμε και να μας γνωρίσετε, 
μέσα από πλήθος δραστηριοτήτων που θα πραγματοποιή-
σουμε και αυτήν την χρονιά  όλοι μαζί, στη μεγάλη οικογέ-
νεια της λέσχης.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος  Η Γ. Γραμματέας
Καπουρτίδης Χαράλαμπος  Τογκουσίδου Ευαγγελία

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Tρίτη 19 Σε-

πτεμβρίου 2023 στις 10.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου στον Τρίλοφο Ημαθίας  ο 
Αντώνιος Θυμιόπουλος σε η-
λικία 86 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 

17 στρ., στη Βεργίνα, 

τοποθεσία «Τσιμουρ-

λά» με ροδακινιές 

Όριον και Βένους 5 

ετών, νερό από ιδι-

ωτική πομώνα. Τηλ.: 

6978 008412.

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ι σό -

γειο για επαγγελμα-

τικό χώρο, τριών (3) 

δωματίων, χωλ, με 

λουτρό και W.C., κλι-

ματισμό, ατομική θέρ-

μανση, ηλιακός και με 

μεγάλη αυλή 700 μέ-

τρα πραγματικός λου-

λουδόκηπος. Τηλ.: 

6982 786885, δ/νση 

Θεσσαλονίκης 55, κα 

Μαρίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρο-

τεμάχιο 2,5 στρέμ-

ματα στην περιοχή 

«ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας 

με απεριόριστη θέα. 

Είναι φυτεμένο με 25 

ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. 

Πληροφορίες στο τη-

λέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην 

αντ ικε ιμεν ική αξ ία 

διαμέρισμα 1ου ο-

ρόφου επί της οδού 

Σταδ ίου  (με τά  τη 

γέφυρα προς Ερ -

γ οχώ ρ ι )  ε μ β α δ ο ύ 

78 τ.μ., έτους κατα-

σκευής 1975, χρήζει 

ανακα ίν ισης .  Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια παλια  με οικοπεδο 400 τ.μ 
40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ Επιπλωμενο Διαμερισμα με αυτ.θερμ.400€
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 350€
ΡΟΔΩΝ  Επιπλωμενη γκαρς.1Δ-ΣΚ Του 2002 ,60 τ.μ Αυτ.
θεμαν.320€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€
ΚΕΝΤΡΟ  δυο επιπλωμενες Γκαρσονιερες 290 κ 370€  1Δ-Κ LOUX  

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€

ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟ ΙΚ ΙΑΖΕΤΑ Ι
κατάστημα 120 τ.μ.
μεπατάρι35τ.μ.,σε
άριστη κατάσταση,
εξαιρετικής προβο-
λής, κοντά στη γέ-
φυραΚούσιου.Πλη-
ροφορίες στο τηλέ-
φωνο6972269839κ.
Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπί-
τι μέ τρια δω-
μάτια στην οδό
Πιερίων πάνω
κάτωΠαπάγου
Τηλ . :  6 9 3 8

847455 κ. Πρό-
δρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία ,  Βέρο ια .  Τηλ. : 
2 3 3 1  3 0 0 9 0 1 ,  6 9 4 4 
555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
E N O I K I A Z E T A I 

s toud io  30  τ .μ .  επ ι -
πλωμένο και με τις α-
παραίτητες ηλεκτρικές 
συσκευές στην περιοχή 
Ακρόπολης  Βέρο ιας . 
Διαθέτε ι  κλ ιματ ιστ ικό, 

σε οικοδομή του 2000, 
χωρίς κοινόχρηστα, τι-
μή 250,00 ευρώ, συ -
ζητήσιμη.  Πληρ.  τηλ. 
6946443885.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-

σονιέρα, 1ος όροφος, Α-
νοίξεως 52. Πληρ. τηλ.: 

6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλ ι  Ημαθ ίας  (Κάτω 
Βέρμιο), πολυχώρος με 

καφέ-ψησταριά, δωμά-
τια, αυλή και  βοηθητι-
κούς χώρους, στην κε-
ντρική πλατεία του χω-
ριού. Πληροφορίες τηλ. 
6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτρο -
συγκολλητής από την 
ε π ι χ ε ί ρ η σ η  Τ ζά κ ι α 
« Φ ω τ ι ά δ η ς » .  Π λ η ρ . 
τηλ. 6976791774.
Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ-

ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ –
GREENMARKETS ανα-
ζητά υπάλληλο λογιστη-
ρίου-βοηθό λογιστή για 
τη στελέχωση του λογι-
στηρίου της στη Βέροια. 
Παλαιότερη εμπειρία σε 
αντίστοιχη εμπορική ε-
ταιρία θα ληφθεί υπόψη. 
Αποστολή βιογραφικών : 
career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση 
ηλικιωμένων. Τηλ.: 6945 
738276 κα Βέτα.
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 

τη φροντίδα και περιποί-
ηση ηλικιωμένων για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 
678697.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμαξι μαρ-
κας Seat Ibiza top gun 
μοντελο 2004 ατρακα-
ριστο με 256.000 χλμ 
2πλου καυσιμου αερι-
ου /βενζ ι νης  τοποθε -
τημενο τον ιουλιο του 
2022.  Ολα τα σερβις 
εχουν γινει  στην ωρα 
τους.  τηλ επικοινωνιας 
6932619149 κος Δημη-
τρης.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΔΗΓΟΣ ΜΕ 

ΔΙΠΛΩΜΑ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΠΕΙ SPEEDEX. ΠΛΗ-

ΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΤΗΛΕ-

ΦΩΝΟ  6974847961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2,5 στρέμματα στην περι-
οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με απεριόριστη θέα. Είναι 
φυτεμένο με 25 ελαιόδενδρα και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973746112.

Από το Φροντιστήριο «ΔΙΑΚΡΙΣΗ» ζητού-
νται για συνεργασία Καθηγητές Πληροφορι-
κής, Οικονομικών, Φυσικής, Χημείας, Μαθη-
ματικών, Βιολογίας.Αποστολή βιογραφικών:
diakrisi.frontistiria@gmail.com και τηλέφωνο:
6936975674.

Από την ΑΛΜΗΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 
τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων-παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητούνται έμπειρα άτομα για απα-
σχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκεται στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας-Κρύας Βρύσης:

ΕΡΓΑΤΕΣ/ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
για εργασία όλο τον χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας.

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται φωτοτυπία ταυτότητας ή 
φωτοτυπία διαβατηρίου (με την άδεια εργασίας).

Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλο-
νται επίσης στο email: hr@almifoods.gr

Πληροφορίες-τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333027800

O όμιλος επιχειρήσεων Bikas Group, με έδρα τη Βέροια και 
παρουσία σε όλη την Ελλάδα, αναζητεί Graphic Designer για 
πλήρη απασχόληση στη Βέροια.

Απαραίτητα Προσόντα
1. Γνώσεις σουίτας Adobe και ειδικότερα Illustrator & 

Photoshop
2. Γνώσεις MS Office
3. Άριστη γνώση Αγγλικών 
4. Γνώσεις και εμπειρία στη διαχείριση social media

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσ-

σόμενη εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτο-

γραφίας στο email: hr@bikas.gr

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ,
Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει ά-

μεσα εργατοτεχνίτες.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:

ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα

Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€
        

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Μετά τον Στέ-
φανο, αναμένεται 
κατάθεση στεφά-
νων…

P Μπροστά στο 
τι θα επακολουθή-
σει από Δευτέρα, 
ο Ντάνιελ θα είναι 
ψιλόβροχο.

P Και να δούμε 
τώρα κατά πόσον ο 
διεθνούς εμβέλειας 
Αλέξης είχε φροντί-
σει για αντιπλημμυ-
ρικά.

P  Το μόνο βέ-
βαιο είναι ότι αν 
η Αριστερά είχε 
VAR, ο Κασσελά-
κης θα ήταν καθα-
ρό οφσάιντ.

P Μπράβο στον Μητσοτάκη. Κατάφερε μέχρι 
και στον ΣΥΡΙΖΑ να βγάλουν πρόεδρο Νεοδημο-
κράτη.

P  Καινοτόμοι αυτοί στην ανανεωτική Α-
ριστερά. Για πρώτη φορά αντί για άνθρωπο 
βγάζουν πρόεδρο πρότζεκτ.

P Είναι σίγουρο ότι αν γυρίσεις ανάποδα τον 
Στέφανο από κάτω γράφει: made in USA.

P Κι ο Αλέξης κάτι τέτοιο ήταν, αλλά made 
in Cuba.

P Βγάζουν πρόεδρο στον ΣΥΡΙΖΑ όλης της 

γης οι θυμωμένοι.

P Που θέλουν να ξεδοντιάσουν δημοσιο-
γράφους, δικαστές και Μητσοτάκη. Θα τρί-
βουν τα χέρια τους οι οδοντίατροι.

P Την Κυριακή καλούμαστε να αποφασίσουμε 
με ποιον ΣΥΡΙΖΑ θα πάμε και ποιον θα αφήσου-
με.

P Θολά νερά και εύκολες λύσεις ο Κασσε-
λάκης, είπε η Έφη. Που δεν μπόρεσε να κρα-
τήσει τα νεύρα της.

P Κι άλλη ήττα. Και το πένθος στον χώρο συ-
νεχίζεται.

P Η κανονικότητα όμως δεν ήταν ποτέ ευ-
καιρία για την Αριστερά. Ιδού 

η Ρόδος. Κανονίστε τον!

P Και:
Ένας τυφλός ταξιδεύει προς 

το Τέξας αεροπορικώς. Μπαί-
νει στο αεροπλάνο, κάθεται στο 
κάθισμα, το οποίο αισθάνεται 
τεράστιο. Οπότε και ρωτά την 
αεροσυνοδό:

– Συγγνώμη, αλλά αυτό το 
κάθισμα δεν είναι κάπως μεγα-
λύτερο απ` το κανονικό;

– Όλα στο Τέξας είναι μεγα-
λύτερα!, του απαντά.

Φτάνει στο ξενοδοχείο, πά-
ει στο δωμάτιό του, όπου περ-
πατάει επί ένα λεπτό χωρίς να 
φτάσει σε τοίχο.

– Δεν είναι κάπως μεγάλο 
το δωμάτιο; ρωτά το παιδί που 
ανέβασε τις βαλίτσες.

– Όλα στο Τέξας είναι μεγα-
λύτερα, του απαντάει εκείνο.

Κατεβαίνει στο μπαρ, όπου 
ζητάει ένα μικρό ποτήρι μπύρα. 
Ο μπάρμαν όμως, του δίνει ένα 
ποτήρι του ενός λίτρου.

– Συγνώμη, ένα μικρό ποτή-
ρι μπίρα ζήτησα! λέει ο τυφλός 
στον μπάρμαν.

– Όλα στο Τέξας είναι μεγα-
λύτερα, απαντάει ο μπάρμαν.

Κάποια στιγμή, ο τυφλός 
θέλει να πάει στην τουαλέτα, 
οπότε και ρωτάει τον μπάρμαν 
που είναι.

– Τρίτη πόρτα δεξιά στον δι-
άδρομο…

Ο τυφλός πάει ψηλαφίζο-
ντας. Κατά λάθος όμως, μπαί-
νει στην τέταρτη πόρτα, όπου 
βρίσκεται η πισίνα και φυσικά 
όντας τυφλός, πέφτει μέσα. Ο-
πότε αρχίζει να ουρλιάζει τρο-
μοκρατημένος:

– Προς Θεού! Μην τραβήξε-
τε το καζανάκι!

Κ.Π.

6944 783 454
thomas.c.papadopoulos@gmail.com

Thomas Papadopoulos
Thomas Papadopoulos

Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω
Θωμάς Παπαδόπουλος

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Βέροιας

thomaspapadopoulo4

Πρόεδρος Τοπικής Οργάνωσης
Νέας Δημοκρατίας Δήμου Βέροιας
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